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R E Q U E R I M E N T O Nº. 329

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O planejamento urbano eficiente é fundamental para garantir a 
fluidez do trânsito e a segurança dos munícipes, especialmente em áreas 
escolares onde o fluxo de veículos e pedestres é intensificado. 

Chegou ao conhecimento deste Parlamentar, por meio de 
solicitações de moradores e usuários da região, uma dificuldade logística crítica 
no entorno da EMEFI Professora Dirce Aparecida Sartori Silveira, no bairro 
Jardim Monte Mor. Atualmente, as ruas Hermes Fonseca e Arlindo Durante 
configuram-se como vias sem saída, o que tem gerado graves transtornos.

O problema é agravado pela presença dos ônibus escolares. Devido 
às dimensões desses veículos e à configuração atual das vias, os motoristas 
não conseguem efetuar o retorno de forma correta e segura. Essa limitação 
obriga a realização de manobras arriscadas em perímetros escolares, 
colocando em perigo a integridade física dos alunos, pais e funcionários da 
unidade de ensino.

Existe, entre as referidas ruas (Hermes Fonseca e Arlindo Durante), 
um terreno vazio adjacente à escola que possibilita a interligação dessas vias. 
A abertura de uma rua nesse local permitiria a criação de um sistema de 
circulação em "circuito", eliminando a necessidade de retornos perigosos e 
facilitando enormemente o fluxo do transporte escolar e dos moradores locais.

A medida proposta visa, portanto, a otimização da mobilidade 
urbana no bairro e, acima de tudo, a prevenção de acidentes em área de 
grande circulação de crianças.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após o cumprimento das formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE 
SOUZA LEITE, e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO 
TABORDA, solicitando que sejam realizados, em caráter de urgência, estudos 
técnicos de viabilidade para a abertura e pavimentação de uma via de 
interligação entre as ruas Hermes Fonseca e Arlindo Durante, no Jardim Monte 
Mor, utilizando a área institucional/terreno vazio ao lado da EMEFI Profª Dirce 
Aparecida Sartori Silveira e seja apresentado cronograma ou previsão para a 
execução desta melhoria, visando solucionar em definitivo o problema de 
manobra dos ônibus escolares e garantir a segurança viária na localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2026.

Vereador Autor NUNO GARCIA
PODEMOS
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=95S6-CMJC-H9R1-Y03J , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 95S6-CMJC-H9R1-Y03J

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de abril de 2026

2


	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 95S6CMJCH9R1Y03J
		2026-04-22T14:41:18-0300
	NUNO AUGUSTO PEREIRA GARCIA:29864816802




